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ZACZYNAMY

dasz rade

WARKOCZ PLASKI jest bardzo dekoracyjnym zakonczeniem. Dobrze wyglada na ptytkich i szerokich formach. Obreb ptasko lezy na
Sciance dlatego nie stosuje sie tego wariantu warkocza jesli wykonuje sie patak.
Do tego zakoriczenia przygniec scianke gimg. Wybierz pie¢ dodatkowych witek grubosci podstaw. Zréb zaciosy na ich koricach.
Bedziesz jeszcze potrzebowac trzy krétkie patyczki, sekator i szydto.
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Dobij dodatkowe witki do pieciu kolejnych podstaw, ociosanym w kierunku podstaw z prawej strony. Jesli robisz warkocz pierwszy raz
wybierz miejsce, ktdre nie bedzie rzucato sie w oczy. Jak juz jestes wprawionym wyplataczem nie ma znaczenia gdzie zaczniesz.
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patyki pomiedzy
zagiete podstawy

-

™

-

S

Zagnij do przodu trzy kolejne podwadjne podstawy rozdzielajgc witki krétkimi patyczkami.




2 para podstaw
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Zegnij czwartg pare podwajnych podstaw do przodu. Pierwszg pare z lewej strony i przetéz do srodka miedzy lezgcymi
witkami czwartej pary.

Zegnij do przodu pigtg pare podstaw. Wez skrajng lezaca pare z lewej strony i przetéz miedzy witkami piatej pary do wewnatrz.




dwie pary na zewnatrz
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Kolejne podstawy s3 juz pojedyncze. Bedziesz zaplatat warkocz piecioma parami. Na zmiane bedg trzy pary w srodku a dwie na
zewnatrz a po przygnieceniu odwrotnie.
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zaginasw
przg\iatajqc pare

Jak masz trzy pary w Srodku zaginasz pierwszg stojaca (teraz juz pojedynczg) podstawe na zewngtrz i przygniatasz pare skierowana
do srodka.




dasz rownolegle
z lewej strony

przyciskasz parg lezaca
skrajnie z lewej strony

Do potozonej podstawy doktadasz réwnolegle pare lezgcg w Srodku skrajnie z lewej strony. Witki nie mogg sie krzyzowac. Lezg trzy
na zewnatrz obok siebie.

Jak potozytes z gory to teraz przygniatasz witki parg lezgca. Bierzesz tg skrajng z lewej strony i wktadasz jg miedzy stojgce podstawy.
W srodku zndw masz trzy pary.




doktadasz pare lezgca
skrajnie z lewej strony

Potozone z dotu witki przygniatasz pierwszg stojgcg podstawg. Uwazaj zeby nie robity sie kolanka - ostre zagiecia.
Do potozonej podstawy doktadasz réwnolegle skrajna z lewej strony pare ze $rodka.

ostatnia para lezgca
skrajnie z lewej strony

Przygniatasz potozone witki ostatnia lezgca parg z dotu. Od tej pory na dole zamiast par beda trzy witki.
Na pewno zauwazysz tg zmiane. Nie przejmuj sie, teraz bedzie juz lepiej.




skrajna lewa para
w $rodku

Przygniatasz potozone z dotu witki pierwszg stojgcg podstawg. Doktadasz réwnolegle skrajng z lewej strony pare ze Srodka.

w Srodku pary

na zewnatrz trojki




wewnetrzna witka z tréjki
zostaje

Teraz za kazdym razem jak potozysz witki z gory to z lezgcej na zewnatrz tréjki bierzesz dwie zewnetrzne witki i przektadasz
je do srodka miedzy podstawami. Wewnetrzna witka zostaje. Czasem sie zdarza, ze ja wykorzystujemy jesli, ktoras z zewnetrznych
jest ztamana lub stabsza.
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Zaplataj caty czas przektadajgc dwie witki z dotu miedzy podstawy do srodka, przygniataj podstawg stojgcg, doktadaj

réwnolegle pare witek skrajnych z lewej strony. Wijesz warkocz z pieciu par, na zmiane: trzy w srodku,dwie na zewnatrz i trzy na zewnatrz,
dwie w srodku. Kontroluj sytuacje. Na dole beda zostawaty pojedyncze wewnetrzne witki z trojek. Tak ma byc.
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Powtarzasz caty czas to samo. Bierzesz dwie zewnetrzne witki z dotu. Przektadasz do srodka miedzy podstawy. Przygniatasz stojaca
podstawg a do niej doktadaj réwnolegle pare ze srodka.
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Dochodzimy do korica. Nie zatrzymuj sie. Wyobraz sobie, ze podstawy dalej stojg. Nie wybija sie z rytmu.
Licz przejscia i obserwuj splot.




jaca podstawa
e parg ze srodka
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Zagnij ostatnig podstawe do przodu, dotdz do niej réwnolegle pare witek ze srodka. Wez dwie witki z dolnej tréjki i przetdz je do srodka.
Masz w tym miejscu zostawiony krotki patyczek. Wyjmij patyczek. tatwiej jest przezy¢ witki pojedynczo.
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pierwsza witka przetozona \
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lezaca pionowa podstawa

Obje witki masz juz w pierwszej dziurce. Przygniecione juz sg podstawa. Doktadasz teraz tylko do niej dwie rownolegte
witki z pierwszej skrajnej pary lezgce w srodku. Nic sie nie zmienia oprdcz tego, ze pionowe podstawy juz lezg.
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Przektadaj witki pojedynczo, bedzie tatwiej, szerokim tukiem aby ich nie ztamac.




przetozoneidwie witki z gory

patyczek do wyjecia

od tej pory na dole
bed3 zostawaty dwie witki
dwie witki z dotu

Przetozylismy dwie witki z géry wiec teraz wyjmij drugi patyczek i przez tg dziurke przeciggnij dwie zewnetrzne witki z dolnej tréjki.




dwie witki z gory

lezaca juz podstawa

przetozone dwie v\fltlg’ z dotu
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Przecisnelismy dwie witki z dotu. Podstawa juz lezy wiec doktadamy tylko do niej od srodka dwie réwnolegte witki.

dwie réwno'witki
dotozone do podstawy

dwie zewnetrzne
witki z ostatniej trojki

Wyjmij trzeci patyczek i w to miejsce wtdz dwie witki z dotu.




pojedyncza podstawa

W srodku masz trzy pary witek a w obrebie trzy pojedyncze podstawy, Dotdz po kolei do kazdej z nich witki ze srodka.

Pomagajac sobie szydtem przeciggaj wewnetrzne pary witek rownolegle do podstaw na zewnatrz.




Przeciggaj witki pojedynczo, szerokim tukiem.

witki
do odciecia

Whij szydto od spodu przy ostatniej podstawie i dotdz jej pare réwnolegtych witek ze srodka. Obreb zakoriczony.
Po zewnetrznej bedzie 5 par podwdjnych witek a reszta pojedyncze do odciecia sekatorem.




gratulacje

KONIEC

WARSZTATY PLECIONKARSKIE
Sylwia Koztowska
wszelkie prawa zastrzezone, rozpowszechnianie, kopiowanie i powielanie bez zgody autora zabronione
www.manunatura.pl

PODZIEKOWANIA
profesjonalne rece - Marta Witkowska
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